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Ata Ordinária nº 025/2018 

 

 ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2018.  

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a vigésima quinta (25ª) Sessão Ordinária, do 
segundo (2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 
secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima 
quarta (24a) Sessão Ordinária, realizada em 03 de setembro de dois mil e dezoito. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada Consta. Projetos 
de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada Consta. Projetos de Lei 2a Sessão 
em Pauta (Comissões):Nada consta.Expedientes:Vereador Ricardo de 
Oliveira Lumertz (PT): Iniciou cumprimentando a todos os presentes na sessão, 
mencionou sobre o desfile cívico do sete de setembro que ocorreu no município, 
destacando que já fazia alguns anos que não ocorria. Parabenizou a Secretaria 
da Educação juntamente com a Secretária Ana que esteve a frentes dos 
trabalhos, ressaltou a presença de todo corpo docente e quadro de funcionários 
nos próximos anos para melhorar ainda mais o desfile. Parabenizou aos 
professores e professoras pelo empenho em desenvolver o desfile cívico e por 
proporcionar uma educação de qualidade.  Ressaltou o resgate ao patriotismo 
que hoje está tão decadente a nível nacional. A independência do Brasil que hoje 
para muitos jovens não significa nada. Para um professor dentro de sala de aula 
que tem dificuldade ao trabalhar a independência do Brasil e fazer com que os 
alunos entendam a importância desta data, que é um momento único na história 
do nosso país. Relatou sobre o incêndio que aconteceu no museu no Rio de 
Janeiro onde queimaram muitos documentos e entre eles o documento assinado 
por Dom Pedro I, além de muitas obras de artes e relíquias. Foi queimada 
praticamente toda historia brasileira, isso por falda de investimento por parte do 
governo brasileiro. Abordou a questão da violência contra os candidatos políticos, 
falou sobre o ataque ao candidato a Presidência da República, achou lamentável 
esse tipo de coisa, mas que todos os partidos e os candidatos a presidência se 
solidarizaram com o candidato.  Declarou que embora o candidato tenha esse 
propósito, isso não se justifica. Comentou sobre outro ocorrido que aconteceu no 
domingo, onde um candidato a Deputado Estadual do PT do Paraná, foi alvejado 
à queima roupa por policiais, mas pouco a mídia falou, pois ele estava 
protestando. Lamentou sobre o que está acontecendo com o país, onde as 
pessoas estão se identificando com um candidato neofacista, que defende o 
regime autoritário e persegue a minoria, que deixa explicito que não gosta de 
negro, homossexual e índio. Comentou sua angústia, de ver que boa parte da 
população concorda com esse pensamento racista. Pediu para que os eleitores 
analisem melhor os candidatos antes de votar. Criticou seu partido que vem se 
arrastando na questão do Lula ser candidato a presidência, que deve apontar 
outro candidato. Comentou sobre o Haddad que é extremamente inteligente, é 
professor e comprometido com a causa. Convidou a todos para participar de uma 
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reunião na próxima segunda-feira no salão comunitário da Vila São Jacó às oito 
horas da noite, onde vai estar presente o Deputado Federal Paulo Pimenta e o 
Deputado Estadual Altemir Tortelli. Finalizou sua fala. Ordem do Dia: Pedido de 
Informação nº002/2018, de autoria do vereador Ricardo de Oliveira Lumertz, que 
solicita informações a respeito do Ofício enviado a empresa METROPLAN – Porto 
Alegre/RS, de acordo com o Pedido de Providências nº 005/2018, de 20 de março 
de 2018. Aprovado por Unanimidade. Pedido de Informação nº 003/2018, de 
autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca que solicita que Executivo informe 
se mesmo tem conhecimento a respeito de uma cobrança de taxa que está sendo 
realizada mensalmente pelo Centro de Educação Infantil Mini Mundo. Aprovado 
por Unanimidade. Pedido de Providência nº007/2018, de autoria do vereador 
Fábio Schardosim Brocca que solicita que a Secretaria de Obras faça reparos na 
pavimentação da Avenida Herculano Lopes com outro tipo de material, visto que 
se tem observado que o que vem sendo usado ultimamente não tem apresentado 
boas condições nesses reparos. Tal pedido vem sendo feito pelo comércio local, 
que cobra uma melhoria em relação a esta pavimentação. Aprovado por 
Unanimidade. Comunicados: Não havendo nem um recado o Presidente 
encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
 


